



Висока школа академских
студија „ДОСИТЕЈ“
Број: 103 од 25.05.2020.

**ВИСОКА ШКОЛА АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
„ДОСИТЕЈ“**

Трг Николе Пашића бр. 7, Београд

Тел: 011/323-55-00

ПИБ: 109692674; Матични број: 17893700;

Број решења: 612-00-01488/2015-06

Текући рачун: 330-4016766-04

E-mail: vsdositej@yahoo.com

КОНКУРС

за упис студената у школску 2020/2021. годину

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ И СТЕПЕНИ СТУДИЈА ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ

Основне академске студије **Општа економија** за стицање 240 ЕСПБ бодова.

Основне академске студије **Информатика** за стицање 240 ЕСПБ бодова.

Мастер академске студије **Општа Економија** за стицање 60 ЕСПБ бодова

Мастер академске студије **Информатика** за стицање 60 ЕСПБ бодова.

БРОЈ СТУДЕНАТА

Студијски програм основних академских студија **Општа економија** упис **60** студената.

Студијски програм основних академских студија **Информатика** упис **30** студената.

Студијски програм мастер академских студија **Општа економија** упис **30** студената.

Студијски програм мастер академских студија **Информатика** упис **15** студената.

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА УПИС

- У прву годину **основних академских студија** на студијским програмима које реализује Висока школа академских студија „Доситеј“ може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању.
- Право уписа на **мастер академске студије** у трајању од једне године имају лица са завршеним Основним академским студијама у трајању од четири године, обима 240 ЕСПБ бодова.
- Право уписа на мастер академске студије имају и кандидати који су завршили:
 - основне универзитетске студије по старим законима о универзитету у трајању од најмање четири године или
 - кандидати који немају завршено универзитетско образовање, али који имају признато еквивалентно универзитетско образовање коме одговара најмање 240 ЕСПБ бодова (одређених по новом Закону о високом образовању), а потврду о томе морају да обезбеде са факултета на коме су студирали.

Фотокопије докумената кандидата који нису примљени на конкурс се не враћају.

УПИС ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ КОЈИ СУ СРЕДЊУ ШКОЛУ ЗАВРШИЛИ У ИНОСТРАНСТВУ

Држављани Републике Србије који су средњу школу завршили у иностранству, а немају нострификована документа потребна за упис у првом конкурсном року омогућиће се да конкуришу у **ДРУГОМ КОНКУРСНОМ РОКУ** за упис у прву годину студија, по претходно извршеној нострификацији школских сведочанстава стечених у иностранству.

УПИС СТРАНИХ СТУДЕНАТА

Кандидат – страни држављанин, приликом пријављивања на конкурс, подноси нострификовану диплому о завршеној средњој школи. Овај кандидат пре уписа је дужан да школи поднесе доказе:

- да је здравствено осигуран за школску годину у коју се уписује,
- да влада српским језиком, што доказује уверењем овлашћене комисије, коју је школа формирала.

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ

Школарина за **основне академске студије** на студијском програму **Општа економија** износи **1200 евра** у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате, за држављане Републике Србије, а за стране држављане **1500 евра** у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије (у даљем тексту: НБС) на дан уплате.

Школарина за **основне академске студије** на студијском програму **Информатика** износи **1500 евра** у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате, за држављане Републике Србије, а за стране држављане **2000 евра** у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате.

За студенте држављане Републике Србије, школарина за **мастер академске студије** студијског програма **Општа Економија** износи **1500 евра** у динарској противвредности, рачунато по средњем курсу НБС на дан уплате.

За студенте држављане Републике Србије, школарина за **мастер академске студије** студијског програма **Информатика** износи **1800 евра** у динарској противвредности, рачунато по средњем курсу НБС на дан уплате.

За студенте стране држављане, школарина за прву годину мастер академских студија студијског програма **Општа Економија** износи **2000 евра**, у динарској противвредности, рачунато по средњем курсу НБС на дан уплате.

За студенте стране држављане, школарина за прву годину мастер академских студија студијског програма **Информатика** износи **2500 евра**, у динарској противвредности, рачунато по средњем курсу НБС на дан уплате.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС

Кандидати приликом подношења пријаве на конкурс подносе следећу документацију:

- образац пријаве на конкурс,
- извод из матичне књиге рођених (нови образац),
- сведочанство свих разреда завршене средње школе,
- диплому о положеном завршном, односно матурском испиту,

- доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у износу од **2.500,00 РСД**.

Извод, сведочанство и диплома подносе се у оригиналу на увид, а оверене фотокопије предају се уз пријаву.

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА

Пријаве кандидата на Конкурс примају се **22., 23., и 24. јуна 2020. године од 9.00 до 16.00 часова** у просторијама школе у Београду, у улици Нушићева 12а и Студентској служби, Високе школе академских студија „Доситеј“ у Булевару војводе Путника бр 7.

Пологање пријемног испита одржаће се **03. јула 2020. године у 10.00 часова** у Амфитеатру Високе школе академских студија „Доситеј“ у Булевару војводе Путника бр 7. у Београду.

Пријемни испит се полаже у виду теста састављеног од одређеног броја питања из економских предмета или предмета из информатике и информационих технологија за упис кандидата на одабране студијске програме.

Кандидати су обавезни да на полагање пријемног испита понесу личну карту или пасош.

Објављивање коначне ранг листе обавиће се најкасније до **10. јула 2020. године, на огласној табли Високе школе академских студија „Доситеј“**.

Упис примљених кандидата који су положили пријемни испит и испунили услове за упис у прву годину основних академских студија на студијске програме који се реализују на Високој школи академских студија „Доситеј“, одржаће се **13., 14. и 15. јула 2020. године**.

Уколико у првом конкурсном року не буде попуњен предвиђен број места за упис Висока школа академских студија „Доситеј“ вршиће упис у другом року. Пријава на конкурс примаће се **02. и 03. септембра, 2020. године** од 9 до 16 часова, а полагање испита обавиће се **09. септембра, 2020. године** од 11 часова. Коначна ранг листа објавиће се **14. септембра, 2020. године** до 15 часова на огласној табли Високе школе академских студија Доситеј. Упис примљених кандидата обавиће се **17. и 18. септембра 2020. године**.

m

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА

Редослед кандидата за упис у прву годину утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту.

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 бодова .

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена у сваком разреду средње школе помножен са два. По овом основу кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова.

На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова.

У случају једнаког броја бодова предност при упису имаће кандидат који има бољи успех на пријемном испиту.

Мерила за утврђивање редоследа кандидата за упис на мастер академских студија чини општи успех постигнут на студијама првог степена.

НАЧИН И РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЖАЛБЕ НА УТВРЂЕНИ РЕДОСЛЕД

Лице које конкурише за упис има право на жалбу на утврђени редослед кандидата. Жалба се у писменом облику подноси Директору школе, у року од 24 часа од дана објављивања резултата.

Директор у року од 24 часа од дана пријема жалбе доноси решење. Решење Директора је коначно.

Кандидат може бити уписан уколико се на јединственој ранг листи налази до броја одобреног за упис кандидата и има више од 30 бодова.

Ако се кандидат који је остварио право на упис по конкурс у предвиђеном року, Школа ће уписати уместо њега другог кандидата, према редоследу на јединственој ранг листи, у року утврђеним овим конкурсом.

УПИС КАНДИДАТА

Кандидати који стекну право на упис у Школу, подносе:

- оригинална документа,
- два обрасца ШВ-20 (пријавни лист за упис студената),
- индекс,
- две фотографије формата 3,5 x 4,5 цм,
- доказ о уплати школарине,
- доказ о уплати накнаде за осигурање студента,
- доказ о уплати накнаде за студентски фонд.

Фотокопије докумената кандидата који нису примљени на конкурс се не враћају.

Све информације можете добити на тел: 011/ 323 55 00 и 064/ 812 93 64.

Конкурс објављен у гласилу јавног информисања, на огласној табли и на званичном сајту Високе школе академских студија „Доситеј

Висока школа академских студија „Доситеј“



др Милена Цвјетковић, председник Савета